

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Dolný Harmanec zo dňa 30.09.2019

Na úvod zasadnutia pán starosta privítal všetkých prítomných. Prítomní boli všetci poslanci obecného zastupiteľstva, okrem p. Gregora M., ktorý sa ospravedlnil. Pán starosta určil návrhovú komisiu v zložení p. Gregor P. a p. Kubuš a overovateľov zápisnice p. Kormanovú. a p. Martiškovú. Následne poslanci schválili program zasadnutia v predloženej podobe a doplnili ho o bod č. 15 – Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2019. Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie Správu o činnosti Obecného úradu. Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Harmanec zrušilo zmluvu s JUDr. Spišiakom od 01.10.2019 a zároveň schválilo uzatvorenie zmluvy s právnickou spoločnosťou Urbáni partners podľa predloženej ponuky. Následne schválilo dokončenie cesty na bytovku II. etapa a vypracovanie projektu na rekonštrukciu mostu s nosnosťou do 8 ton do 31.12.2019. Obecné zastupiteľstvo schválilo osvetlenie zastávky na hornom konci a Hornom Harmanci a uložilo starostovi obce zabezpečiť cenové ponuky na uvedené osvetlenie. Tento bod programu ale odložilo na budúce zastupiteľstvo, keď budú vypracované cenové ponuky. Obecné zastupiteľstvo schválilo Jána Kubuša ako zástupcu starostu obce. Schválilo taktiež zmenu kúrenia na Obecnom úrade na ústredné, ale zároveň neschválilo predloženú ponuku a uložilo starostovi obce predložiť aspoň tri ponuky na rekonštrukciu kúrenia. Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Harmanec schválilo rozpočtové opatrenia na rok 2019 podľa pôvodného návrhu a zároveň neschválilo zrušenie smernice 1/2019 Zásady odmeňovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zavedenie odvodňovacieho žľabu na miestnej komunikácii – cesta na stanicu. Následne zobralo na vedomie vyzbierané finančné prostriedky na Dobrovoľnej zbierke a o ich použitie na materiál a služby spojené s opravou strechy rodiny Dunkovej. Schválilo tiež žiadosť p. Semanovej o odkúpenie pozemku pri pohostinstve v sume 0,50 € za m². Obecné zastupiteľstvo neschválilo zmluvu s firmou Maslen na prenájom reklamných plôch a následne schválilo Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2019. Nasledovala diskusia do ktorej sa zapojilo viacero občanov. Občania rozoberali odmeny poslancov, rekonštrukciu mostu na bytovku, cestu na stanicu a taktiež otázky týkajúce sa komunálneho odpadu. Na záver pán starosta poďakoval prítomným poslancom a občanom za účasť a rozlúčil sa s nimi. Obecné zastupiteľstvo obce Dolný Harmanec svoje rokovanie skončilo.

Zapisovateľ: Katarína Pohančaníková

Overovatelia: Jana Kormanová
Elena Martišková